

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 4,8 a las 14,15 h.
Mínima, -1,7 a las 8 h.

LA SITUACION INTERNACIONAL

Una crisis de tres semanas resuelta.--Un Gobierno que llaman de centro derecha. Mantiene la tradición revolucionario masónica.--Su ministro de Asuntos Exteriores es amigo de España. Debate final en Bonn sobre los acuerdos de París

Al finalizar la tercer semana de crisis gubernamental en Francia, Faure del partido radical socialista, gran economista, en plena juventud, triunfó en su intento de consolidar su Gobierno con los votos de la Asamblea Nacional. Se nutre la organización gubernamental con todos los partidos que denominan de centro y derecha, y se excluye una vez más al socialismo. En ella figura un nombre que debe sonar muy bien a los oídos del español. Desempeña el cargo importantísimo de Asuntos Exteriores y se llama Pinay, hombre serio, gran patriota y de talento, y que tiene un profundo afecto a España. Mucho nos engañaríamos si este nombramiento no influyera en un cambio en mejor de las relaciones de Francia y España. Una desgracia que pesa ya hace muchos años sobre el infeliz país galo, fruto del laicismo, es que el ministerio mantiene la tradición revolucionario masónica que consiste en entregar siempre los dos «Ministerios clave» de la III y de la IV repúblicas, al partido radical: el Ministerio del Interior que «controla» las prefecturas y las Alcaldías... y las urnas electorales, lo que quiere decir: electores; y el Ministerio de Educación que «controla» las escuelas y que quiere decir: garantía de laicismo.

Según la declaración de Mr. Edgar Faure el Gobierno mantendrá la decisión de ratificar los acuerdos de París, y el del Sarre, que es el ideal de Estados Unidos, frente a los intentos en contra que realiza el ruso. «New York Times» duda de la estabilidad del Gobierno que acaba de formarse en Francia.

Si los déspotas rusos —como les denominó a pocos días con frase justa el secretario de Estado yanqui Dulles— tratan por todos los medios de anular los acuerdos de París referente a la Defensa Occidental contra sus propósitos sineseros y sobre todo el rearme alemán. Ahora precisa mente redobla sus esfuerzos movilizándolo su «quinta columna» en la Alemania Occidental con objeto de lograr que el Parlamento no ratifique lo que sigue:

1. El tratado que convierte a la República Federal en miembro de la N. A. T. O. y de la Unión Europea Occidental.
2. El que restablece la soberanía de Alemania occidental.
3. El que permite el estacionamiento de tropas aliadas en Alemania occidental como «visitantes», después de recobrar la nación su independencia; y

Los nacionalistas chinos han evacuado hoy la isla de Nanchi

Las unidades de la VII Flota no participaron en la operación, pero estuvieron alerta

TAIPEH, 25.—La China nacionalista ha evacuado totalmente la isla de Nanchi, a mediodía de hoy, según anuncia un comunicado oficial del Cuartel General de Chiang Kai Chek. La operación se realizó con toda normalidad, sin que, en ella intervinieran las unidades de la VII Flota de los Estados Unidos, que no obstante, presenciaron la evacuación desde una distancia próxima, permaneciendo alerta durante la misma. —EFE.

4. El acuerdo francoalemán sobre el Sarre. El viejecito Adenauer, con los suyos y sus afines va a dar la batalla a los rojos en el Parlamento y fuera de él a las turbas doministas que quieren impedir la aprobación de esos acuerdos. El canciller germánico en vez de lanzar sobre las turbas las balizas de sus soldados, ha situado en sitios estratégicos unos caño-

Normas para elegir Procuradores representantes de los Municipios

Los compromisarios efectuarán la votación el 3 de abril en las capitales de provincia

MADRID.—Un decreto de Gobernación para elegir Procuradores en Cortes representantes de los Municipios, que publica el «Boletín Oficial del Estado», establece que los Procuradores de cada provincia, excluido el de la capital, serán designados mediante elección de segundo grado y por los compromisarios que nombren al efecto las respectivas Corporaciones. Únicamente tendrán aptitud legal para ser elegidos Procuradores, con la representación citada, los miembros de los Ayuntamientos de cada provincia que se hallen en el legal ejercicio de cualquiera de los cargos de alcalde o concejal en la fecha de la elección. El día 24 de marzo próximo, a las diez de la mañana, todos los Ayuntamientos de la Nación, exceptuados los de capitales de provincia, celebrarán sesión extraordinaria para designar entre sus propios componentes un compromisario para tomar parte en la elección del Procurador en Cortes que ha

«España es el mejor aliado en Europa de los Estados Unidos», ha dicho el doctor Arce

El diplomático argentino se encuentra en Barcelona en viaje de carácter privado

BARCELONA.—El diplomático argentino don José Arce, que se encuentra en esta capital en el curso de un corto viaje privado por España, ha manifestado a los periodistas que España es el mejor aliado en Europa de los Estados Unidos. Dijo, por último, que su viaje a España era de carácter estrictamente turístico, y que había venido a Barcelona para saludar a sus amigos. —(Cifra)

nes «hidráulicos» que proyectan sobre las multitudes potentísimos chorros de agua. Duchas de agua fría en una región tan fría como es la Alemania Occidental que limita con la Alemania que esclava, vive en el Berlín ruso, no debe ser cosa de apeteecerse en estos días invernales y seguramente es el disolvente incruento, más apto con respecto a las furias de los secuaces del comunismo.

de ostentar su representación. La elección será secreta y por papeleta, y se proclamará compromisario el miembro de la Corporación que obtenga, como mínimo, un número de votos equivalente a la mitad más uno de todos los que de hecho la integran. El día 3 de abril próximo, a las diez de la mañana, se reunirán en la capital de la provincia los compromisarios designados por los Ayuntamientos, con objeto de proceder a la elección del Procurador en Cortes. La reunión será en el salón de actos de la Diputación Provincial, y se constituirá una Mesa de autoridades de la que será presidente el de la Audiencia, y que estará integrada por el de la Diputación y el alcalde de la capital, actuando como secretario el de la Junta Provincial del Censo. Tras la comprobación de credenciales, se efectuará la votación, secretamente, mediante papeleta. Será proclamado Procurador en Cortes el candidato que hubiese obtenido, como mínimo, un número de votos equivalente a la mitad más uno del de Municipios que hubiesen participado en la elección.

DULLES reafirma que los Estados Unidos defenderán Formosa

BANGKOK.—Los ministros de Asuntos Exteriores de Gran Bretaña, Estados Unidos y Australia han celebrado una conferencia privada sobre la crisis de Formosa.

Parece ser que tanto Dulles como Eden se manifestaron con gran prudencia. El secretario de Estado norteamericano hizo notar una vez más que los Estados Unidos están dispuestos a defender Formosa y que los comunistas chinos se llevarán una gran sorpresa en el caso de que no crean en esa decisión. A su vez, Eden hizo saber que Inglaterra se pondría al lado de los Estados Unidos en caso de una lucha por Formosa, pero que sería asunto distinto si tal lucha se plantease a causa de las islas costeras.

Según las referencias de que se dispone, el ministro australiano de Asuntos Exteriores, Casey, pidió a Eden que adoptase una postura lo más firme posible pa-

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 25.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO

35.502

premiado con 400.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid en todas sus series.

SEGUNDO

20.895

premiado con 200.000 pesetas, que ha correspondido a Sabadell, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona y Zaragoza.

TERCERO

4.089

premiado con 100.000 pesetas, que ha correspondido a Villafranca del Bierzo, Pamplona, Lugo, Santiago de Compostela y Málaga.

Y premiados con 6.000 pesetas los números siguientes: 13.379, 30.738, 30.106, 12.545, 42.839, 40.710, 12.028 y 5.813. —(Cifra).

El señor Obispo de Sigüenza ha sido operado satisfactoriamente

MADRID.—El excelentísimo señor Obispo de Sigüenza doctor Gúrpide, fué sometido en Madrid a una delicada intervención quirúrgica, con resultados satisfactorios.

Recibió la visita del señor Nuncio de Santidad.

El tiempo en España

Parte meteorológico nacional

Tiempo probable.—Continuará de momento la Península bajo la acción de la borrasca, casi estacionaria, por lo que es de esperar continúe el mal tiempo en la mitad Norte, mejorando en la zona del Oeste, Andalucía, Estrecho y Centro.

ra atajar toda nueva agresión roja.—EFE.

La conclusión del Tratado turco-irakí, ha sido acogida con hostilidad en Francia

Inglaterra, por el contrario, lo ha hecho favorablemente

PARIS, 25.—Francia ha acogido con franca hostilidad la conclusión del Tratado entre Turquía y el Irak. Según se dice en los círculos oficiales de esta capital, poco importa que el mundo occidental cuente con enlaces de este modo, si ello ha de representar ponerse en contra de la línea seguida por otros países árabes.—EFE.

Londres lamenta la postura egipcia respecto al pacto entre Turquía e Irak

LONDRES, 25.—La conclu-

A mediodía nevaba en los tres puertos de la divisoria de Madrid

Por esta causa otros puertos de carretera han tenido que ser cerrados al tráfico

MADRID, 25.—Según comunicó a mediodía de hoy la Inspección Central de Circulación y Transportes por Carreteras, del ministerio de Obras Públicas, a causa de la nieve han tenido que ser cerrados al tráfico los puertos de Portillo del Paternino, en la carretera de Villacastín a Vigo, así como el de Piqueras, en la de Burgos a Pamplona.

Los puertos de Los Leones de Castilla, en la carretera de Madrid a La Coruña; Somosierra, en la de Madrid a Irún y Navacerrada, en la de Madrid a León, por Segovia, se encuentran abiertos a la circulación, si bien se hace preciso para ello, el empleo

de cadenas en las ruedas de los vehículos.

En estos tres puertos de la divisoria de Madrid, estaba nevando a mediodía de hoy.—(Cifra).

La magnífica labor de repoblación forestal en España

MADRID, 25.—Más de veinte mil hectáreas de monte han sido ordenadas durante el año 1953, por el Servicio Nacional de Repoblación Forestal, y esta cifra ha sido duplicada en el año 1954 pasado.

Se espera que durante el presente año 1955 se lleguen a superar, en esta magnífica labor, las cincuenta mil hectáreas. (Cifra).

8.250 Pósitos funcionan en toda España

Que representan un capital de 145 millones de pesetas

MADRID.—Acaba de aparecer en el «Boletín Oficial del Estado» el nuevo Reglamento de Pósitos, por el que han de regirse estas tradicionales instituciones de crédito agrícola local, que tuvieron magno apogeo durante los reinados de los Reyes Católicos, Carlos I y Felipe II y que tan eficazmente han prestado apoyo al labrador modesto. No obstante el tiempo transcurrido desde su creación, los Pósitos no han perdido actualidad y sus fines no han sido superados por fórmulas nuevas.

El nuevo Reglamento responde a la preocupación del Ministerio de Agricultura de dotar a los servicios que de él dependen de una mayor agilidad, por lo que se ha modificado el Reglamento anterior en armonía con el valor adquisitivo de la peseta y se han recopilado en uno nuevo (todas las disposiciones de carácter general que completaban a aquél.

Ocho mil doscientos cincuenta Pósitos

El intendente jefe del Servicio Central de Pósitos, don Ricardo Hernández Sanjuán y Gallego Figueroa, ha hecho unas declaraciones en las que ha precisado que entre los Pósitos en funcionamiento y los de nueva creación suman 8.250, cifra que supone un Pósito, casi, para cada Ayuntamiento de tipo rural. Estos establecimientos representan un capital de 145 millones de pesetas, con incremento de la cifra sobre los 93 millones que constituía el capital en 31 de diciembre de 1945.

Instituciones singulares

Negó el señor Hernández Sanjuán que ninguna institución similar extranjera puede ser comparada con los Pósitos españoles. No admiten la comparación

ni los «Monti Frumentarii» y «Bancos Luzati y Cerrutti», en Italia; ni los «Calleiros Comuns» y «Misericordias», portuguesas, ni las Cajas «Reiffissen», «Scheltré Delitzsch»; Wollenberg», en Alemania, y las «Durant», en Francia. La institución española despierta el cariño y la veneración de todo el que la estudia a fondo, como lo demuestra la curiosidad recientemente manifestada por los asistentes extranjeros a un Congreso de este tipo de crédito agrícola celebrado en Atenas.

Finalmente, dijo que cumpliendo la consigna que le transmitieron el ministro de Agricultura, señor Cavestany, y el director general de Coordinación, Crédito y Capacitación Agraria, señor Pardo Canalís, que ejercen el protectorado sobre los Pósitos, se han introducido en el nuevo Reglamento modificaciones, todas ellas tendientes a incrementar los capitales de los Pósitos, sin sacrificio alguno para las Corporaciones locales, que con mínimo esfuerzo robustecerán, como lo han venido haciendo desde el año 1929, los Institutos locales de los que los labradores modestos del término municipal recibirán el inmediato beneficio con el mínimo de gasto.

Esta tarde comenzó en Londres la Conferencia del Desarme

Asisten a ella Estados Unidos, Inglaterra, Francia, Canadá y Rusia

LONDRES, 25.—A las cinco de la tarde de hoy ha comenzado en esta capital la reunión de la llamada Conferencia para el Desarme, a la que asisten representantes de cinco naciones.

Según se dice en los círculos competentes londinenses, la Conferencia en cuestión, se limitará a una simple y prolongada palabrería.

Toman parte en esta Conferencia los países siguientes: Estados Unidos, Inglaterra, Francia, Canadá y la Unión Soviética.—EFE.

El escenario más grande de España se ha inaugurado en Zaragoza

ZARAGOZA.—Ayer al mediodía ha sido inaugurado el nuevo gran teatro Iris, que ha sido consagrado con arreglo a la técnica más moderna en los solares que ocupó el antiguo teatro del mismo nombre. Tiene una capacidad para 1.750 butacas y su escenario es el más grande de España. Su embocadura mide 18 metros de longitud por 9,50 de altura y la profundidad del mismo es de 16 metros, penetrando en voladizo, sobre el patio de butacas.

El coste de este teatro ha sido de seis millones de pesetas.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA



En el mixto de ayer, cansadísimo, pues tardó 24 horas en el viaje, llegó de Santiago de Compostela a nuestra ciudad el registrador de la Propiedad don Manuel Arias.

Muriéndose está la regente de la Escuela Normal de Maestras, doña Eugenia Migueláñez. Todas las chicas de la misma se hallaban esta mañana en la Catedral rezando por la enferma muy devotamente el Santo Rosario ante la Virgen de la Caridad. Las dirige el presbítero don Jenaro Lucas que las da lección en dicho centro.

Se quejan los vecinos de la Plaza de la Fruta de que han colocado allí una caseta donde se venden hierros viejos, camas y muebles usados, cosa harto antihigiénica.

Traída de aguas y el empréstito.—Contribuyen con 3.000 pesetas Arsenio López, Pedro Gómez de la Orden, Francisco González Rojas, Vicente Varas y Juan Astudillo. Conde de Superunda 8.000 pesetas. Juan M. Ruiz de Salazar 5.000. Con 6.000 don José Rodríguez de Oller.

Un excelentísimo catedrático por su ciencia es el que acaba de poseer la cátedra de Historia de España y de la Universidad de este Instituto: Amador de los Ríos.

Saló para Arenas el muy competente oficial de la Tesorería de Hacienda don Gaspar González. Va a efectuar las contribuciones.

Necesitamos Inspector productor, asunto gran porvenir. Dirigirse a «GESTORIA AGRICOLA» San Segundo, 30. Tel. 721. Avila.

Se vende tejedor en Santo Tomé de Zbarcos. Tratar con su dueño, Aurelio Hernández, en el mismo.

Peletería Germana-Abrigos de trajes, astrakán, capotes. Nuevos modelos, Precios fábrica. Bola 15.—Madrid

Interesa cuadrilla de obreros adecuados para repoblación forestal. Buena retribución. Razón: Publicidad ARBEX VITORIA

LAS NAVAS DEL MARQUES (Avila) ANUNCIO

Importante mercado de toda clase de ganados los PRIMEROS JUEVES DE MES. Coincidiendo en día festivo se adelantará al miércoles.



Programa para el día 26 de febrero de 1955

SOBREMESA.—De 1 a 4'30: Apertura: Combinado de melodías: «Escuela», emisión del Sindicato Español del Magisterio; Minutos para la mujer; Discos dedicados; Conexión con Radio Nacional de España; Una voz y cuatro canciones; Última hora de la actualidad; «¿Qué dirá la gente?», por el Lazarrillo del Adaja; Melodías en la sobremesa; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7 a 9'30: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Actuación del Trio Frank Petty; Reflejos del mundo, guión del Secretariado de Misiones; Concierto de la tarde; Discos dedicados; «Visperas» emisión religiosa que escribe y presenta don Evaristo Martín; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Cuatro rumbas; Diario hablado de Radio Avila; Información deportiva, por PP Luis Mayoral y de caza y pesca, por «Caypes»; Album de poetas; Programa de música variada; Cierre.

Peregrinaciones a Vannes y al Santuario de la Virgen de Africa

Con ocasión del V Centenario de la Canonización de San Vicente Ferrer, se ha organizado una Peregrinación para visitar su tumba en Vannes (Bretaña) y a los Santuarios de Lisieux, Notre Dame de Paris y Lourdes. El viaje se hará en autocar saliendo de Madrid el día 2 de abril para regresar el día 15.

Para el Santuario de Nuestra Señora de Africa, la Peregrinación saldrá el día 22 de marzo, regresando el 30.

Las inscripciones se recibirán en la Junta Nacional Española de Peregrinaciones, calle Mayor número, 5. Madrid. Teléfonos 314903 314904.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.

Industrial Suiza Apartado 85.—Zamora



Conferencia en el Frente de Juventudes

El maestro nacional de las Escuelas Nacionales de esta localidad, y crítico deportivo de «El Adelantado de Segovia», don Felipe Fernández Sancho, ha dado una conferencia en los salones del Frente de Juventudes sobre el deporte. Después de los actos rituales del día celebrados con motivo de la semanal reunión de Centurias, el señor Fernández habló a los numerosos camaradas del F. de J. allí reunidos.

En lenguaje sencillo y claro expuso la técnica actual del fútbol y después de relatar elocuentemente todas las facetas por las que pasa el citado deporte, terminó aconsejando a los muchachos a ser buenos futbolistas, sin olvidar la disciplina, obligada en toda nuestra vida y con mayor motivo en el fútbol.

La amena e interesante charla fué escuchada con extraordinario interés siendo premiado el conferenciante con grandes aplausos.

Las jerarquías locales del Movimiento estuvieron presentes en dicho acto, siendo felicitado el señor Fernández Sancho.

Cumpleaños

Los han celebrado doña Julita de Partearroyo, de Bustillo, el industrial don José Delgado y su hija Teresa, y la niña Maribel Nieto.

Enfermo

A fin de ser sometido a tratamiento médico, ha estado unos días en Madrid el alcalde y procurador en Cortes don Juan José Gómez Sainz, celebrando que la mejoría que ya se ha experimentado en su salud, se complete totalmente.

Arbolado

Han comenzado a abrirse agujeros para plantar árboles en diversos lugares de Arévalo. Ello nos parece estupendamente, pero nos parecería mucho mejor el que los que se planten se cuiden y que no desaparezcan. Hay algunos arbustos que han sido cortados o arrancados, en calles céntricas. Y si esta «corta» no se ha podido evitar, hacer las indagaciones precisas para castigar a los «podadores» voluntarios ha, ciéndoles comprender, con el merecido castigo, que el árbol debe respetarse, por educación y ciudadanía.



Visita

PIEDRALAVES.—La pasada semana, una comisión del Ayuntamiento de Santa Cruz del Valle, presidida por su alcalde, visitó las instalaciones de la Escuela Sindical de la Madera de esta localidad, atendiendo a los deseos del vicesecretario provincial de Obras Sindicales, camarada Francisco Moya Bayo, que también estuvo presente en dicha visita. Estando próxima a establecerse en aquella localidad una Escuela Profesional de análogos características, los visitantes mostraron gran interés por conocer todos los detalles de su instalación y funcionamiento, comprobando durante su estancia en la misma, la magnífica disciplina y voluntad de trabajo que mostraron los alumnos de la misma. Tanto la Dirección de esta Escuela Profesional, como el camarada Moya, informaron ampliamente a los visitantes de todo lo con-

cerniente a su instalación y funcionamiento, los cuales regresaron a su localidad entusiasmados con lo que habían visto y animados de los mejores propósitos para que la Escuela de la Madera en Santa Cruz del Valle sea pronto una realidad.

Obras municipales

Por este Ayuntamiento se ha procedido a la instalación de un precioso jardín que comprende toda la parte anterior del Grupo Escolar, que da frente a la carretera. Con dicho motivo, se ha embellecido notablemente esa parte del patio escolar, lo cual da más realce al magnífico edificio, situado en la zona central de lo que pudéramos llamar colonia veraniega.

—Dando los últimos retoques al edificio destinado a Centro Telefónico, también se ha instalado una zona de jardín en su parte frontal, lindando con el parque municipal, lo cual realza notablemente la bella línea de dicho edificio, situado en la zona central de lo que pudéramos llamar colonia veraniega.

—Se han efectuado obras de reparación y adecentamiento en el interior de la Casa Ayuntamiento, Juzgado de Paz y local de la Inspección Municipal de Sanidad. El edificio, que ya en su parte exterior muestra una bella perspectiva, ha quedado magníficamente después de estas obras de reparación de sus interiores.

El tiempo

Persiste la característica húmeda que nos trajo el nuevo año. Los días lluviosos se suceden con raras interrupciones y el campo se encuentra saturado de humedad, lo que proporcionará una indudible mejoría en los pastos. Al final de la semana pasada, las nieves hicieron su aparición, no solo en la sierra, sino en la villa, donde cuajó bastante, si bien se anticipó el deshielo por un cambio notable en la temperatura. Parece ser que a estas alturas empezamos a notar las primeras temperaturas invernales, ya que hasta aquí no hubo temperaturas

Sección religiosa

Domingo primero de Cuaresma

EVANGELIO

Jesús acaba de ser bautizado por Juan en el Jordán. Antes de iniciar su campaña de anuncio del Reino de Dios que va a durar tres años por la Palestina, quiere hacer una preparación inmediata que va a consistir en cuarenta días de soledad y ayuno rigurosísimo.

«En aquel tiempo fué Jesús conducido al desierto por el Espíritu para ser tentado por el diablo. Y habiendo ayunado cuarenta días y cuarenta noches tuvo hambre. Y acercándose el tentador le dijo: Si eres el Hijo de Dios, dí que estas piedras se conviertan en pan. Mas Jesús le respondió: Escrito está: No solo de pan vive el hombre, sino de toda palabra que sale de la boca de Dios. Entonces le llevó el diablo a la Ciudad Santa de Jerusalén y le puso sobre el pináculo del templo y le dijo: Si eres el Hijo de Dios, échate de aquí abajo porque está escrito, «que te ha encomendado a sus ángeles, los cuales te tomarán en sus manos para que no tropiece tu pié con piedra alguna». Replicóle Jesús: También está escrito: «No tentarás al Señor, tu Dios». Le llevó aún el diablo a un monte muy alto y le mostró todos los reinos del mundo y la gloria de ellos y le dijo: Todas estas cosas te daré, si postrándote me adoras. Respondióle Jesús: Retírate, Satanás, porque está escrito: «Adorarás al Señor, tu Dios, y a El solo servirás». Entonces el diablo le dejó. Y al punto se acercaron a El los ángeles y le servían».

APLICACIONES.—Primera: Jesús permitió estas tentaciones para darnos ejemplo de cómo se vence al demonio y a la carne: es decir, a la sugestión, al mal y a los apetitos desordenados de nuestra naturaleza. Ante la sugestión tentadora y ante las pasiones que se encabritan hay que oponer un «no» enérgico e inmediato, sin dilaciones ni vacilaciones.

Segunda.—Antes de emprender alguna obra de importancia, se impone una preparación interior. Para el alma soledad, retiro, recogimiento. Aquí es donde habla Dios a las almas; no en el bullicio del mundo. Para el cuerpo: ayuno, abstinencia, mortificación.

No olvidemos esto al empezar el tiempo de máxima penitencia que es la Cuaresma.

Febrero

Día 26 Sábado.—Santos Nestor, Fortunato, Félix, Porfirio.

La misa y oficio divino son de feria, con rito simple y color morado.

(Ayuno y abstinencia sin Bula con Bula nada)

Cultos de la Santa Cuaresma

Iglesia de Padres Paules.—Todas las tardes a las siete y media, Santo Rosario, ejercicio del Via Crucis y adoración de la Santa Cruz; los viernes y domingos, exposición de S. D. M., estación, bendición y reserva.

San Antonio.—Todos los días de Cuaresma, a continuación de las Salves, (6-30) se hará el ejercicio del Via Crucis.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las siete. En San Juan a las ocho. En

bajas. El cielo se mantiene bastante cubierto y todo parece indicar que las nieves no se han alejado por completo, ya que el frío ambiente es propicio para ello.

Fin de campaña

Ya ha finalizado la campaña aceitera en esta localidad. Ha sido excesivamente corta, indicio de que la recolección de aceituna no fué muy abundante a consecuencia de la sequía que caracterizó el pasado año. Tanto productores como almazareros se quejan de la mala calidad del fruto y, por consiguiente, del poco rendimiento que ha dado.

Carnavales

Se han cumplido fielmente las órdenes de nuestras autoridades, tanto provinciales como locales, referentes a los carnavales. Aquellos grupos grotescos, con las más raras vestimentas y atavíos, que recorrían las calles en pública algazara, no han hecho su aparición este año. Aque las locuras de antaño van llegando a su fin y de ello hemos de congraturnos todos.

Mateo Hernández.

las Reparadoras a las seis. En las Adoratrices a las seis y media.

Nuestra Señora de la Portería San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo, a las seis y media de la tarde.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Votado 7. (Sorteo del día 24 de febrero) Premiado con 50 pesetas, el número 897. Y con 5 pesetas los terminados en 97



La mayor Granja de España 30 000 ponedoras. Ganado selecto de primera calidad. Venta de pollitos de un día LEGHORN y RHODE. Venta especial de pollitos hijos de reproductores Ksuder, de Estados Unidos. Pedidos a: AVICOLA DEL JARAMA Madera, 36. Teléfono 31 87 04 MADRID

Una lubina de 7,250 kilos

SANTANDER.—Una lubina, de un peso de 7,250 kilos, ha sido capturada con caña por un aficionado gijonés en los acantilados de «La Providencia». El ejemplar mide casi un metro de longitud. Se trata de una marca importante, ya que en la pesca con caña de lubinas en este litoral los ejemplares de mayor volumen conseguidos hasta ahora no excedieron de los cuatro kilos y medio.

Farmacias de guardia

Lapuenta, plaza Santa Teresa. Aparicio, Avda José Antonio.

Grandes existencias y variado surtido de

crias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de Moto-bombas.—Remoques para tractores. Catálogo gratis



Padres a Hnos de Jorge Martín. Alaejos (Vizcaya)

LLEGO SU HOJA DE AFEITAR

KRON!

CON LA MEJOR TECNICA ALEMANA

KRON-VEST

Participe en el sencillo concurso mensual KRON-VEST y fácilmente obtendrá un reloj WALTER ROVER de oro, valorado en 8.500 Ptas.

EL CAUDILLO Y NUESTRA AGRICULTURA

Siempre nuestro Caudillo, sin dejar de preocuparse de todas las actividades españolas, ha puesto la máxima atención en la que sin duda alguna es la principal en España: la agricultura. Ahora los ingenieros agrónomos de toda España van a celebrar un Congreso con motivo del primer centenario de la creación de esa carrera y de la de perito agrícola. Al visitar la Comisión Permanente al Jefe del Estado para ofrecerle el testimonio de lealtad y adhesión inquebrantable de todos los ingenieros y peritos españoles y rogarle se digne aceptar el título de ingeniero agrónomo honorario, el Caudillo les dirigió estas palabras reveladoras—como antes indicábamos—su anhelo ardiente por las cosas del campo.

«Yo agradezco de todo corazón esta atención que tenéis de venir a ofrecerme con vuestra adhesión, un homenaje que está fuera de mis merecimientos.

Al haberme señalado el destino para llevar la responsabilidad de España en estos años duros que nos tocó vivir, y habiéndome comprometido a impulsar su renacimiento, forzosamente había de enfrentarme con el problema que demandaba el estado de esta riqueza española que constituye su agricultura.

Los adelantos que la técnica agrícola alcanzó en este siglo, en que ya habéis venido siendo paladines, han hecho posible esta gran obra que hoy realizáis. Si no hubiéramos contado con la preparación de nuestros técnicos continuos voceros contra el abandono político de estas riquezas naturales, hoy nos encontraríamos en condiciones muy precarias para poder realizar la obra que el país demanda y que representa tanto para la nación, que explica sobradamente la vehemencia de vuestro ministro de Agricultura para resolver en los próximos meses lo que se abandonó durante siglos.

Yo tengo fe completa en que, con la tenacidad que el Movimiento entero pone en sus obras y con la fecunda acción política que da la continuidad, podemos realizar esa gran empresa que vosotros dirigís y administráis, y que los españoles todos os agradecerán,

ya que con el enriquecimiento y el progreso económico de la nación va la mejora social de sus pueblos y aldeas.

Hacia el resurgir agrícola de España

Comprendo que la obra es magna; por eso el espíritu tiene que estar tenso y el sacrificio constante; pero yo conozco y se apreciar el trabajo de los ingenieros agropecuarios y de los peritos agrícolas en esta etapa de la vida de España, y comprendo las dificultades y esfuerzos que diariamente realizan en todas las organizaciones e institutos para conducir la nave a buen puerto.

Tengo la confianza plena de que este centenario de la carrera de Ingenieros Agrónomos quedará en la historia como un hito que señalará el camino del resurgir agrícola de nuestra nación, que calmará las inquietudes y ensueños de los que nos precedieron, que yo comparto con análoga vehemencia que vuestro ministro de Agricultura.

Los años pasan, las cabezas se encanecen, y no quisiera dejáramos atrás esa magna obra sin realizar, y que si por su misma magnitud no alcanzásemos a ver su fin, al menos su marcha sea tal que nada ni nadie pueda contenerla.

Muchas gracias y muchas felicidades a todos en este centenario.

CHINA "última hora" internacional renovada durante 28 años

Descomunales y aviesos han sido los errores cometidos

Una magnífica lección de Gómez Aparicio

En el último número de la revista hablada del S. E. M. «Viento del Atardecer» intervino el director de la agencia periodística Efe y de la «Hoja del Lunes» de Madrid, don Pedro Gómez Aparicio.

La extraordinaria personalidad de comentarista de política internacional fué confirmada, una vez más, con sus acertadas palabras. Por parecernos de una gran actualidad su intervención nos complacemos en transcribirla íntegra.

Se me ha asignado como tema de esta intervención el de una «Última hora internacional». Y la «Última hora internacional», naturalmente, es China, o si queréis mejor, la posibilidad del estallido de un conflicto armado en el Extremo Oriente. Tengo, sin embargo, que formularme una objeción. Periodísticamente, «última hora» quiere decir apremio, urgencia, alcance, noticia inesperada que llega en el instante mismo de cerrar el periódico. En este caso, no hay nada inesperado. La «última hora» de China se está renovando, no diré que diariamente ni semanalmente, pero sí con una cierta regularidad monótona. Como «última hora» la he conocido yo en los veintiocho años que cumpliré muy pronto en mi incorporación al periodismo.

Permitidme un sumario recuento.

«Última hora» era ya drama chino en 1927. Lenin dijo una vez que, para el comunismo, «el camino de París y de Londres pasa antes por Pekín y por Tokio». Replegado en Europa, después de las victorias de Pilsudski y Weigand sobre el joven mariscal Tujachevski en los mismos suburbios de Varsovia, el bolchevismo emprende la conquista pacífica de China. Que queda encomendada a la astucia negociadora del diplomático Borodin y a las audacias de Blücher, su consejero militar. Sun Yat-sen, fundador de la República china, se les entrega. Y su viejo partido, el Kuo mingtang, se organiza desde 1924 con las orientaciones doctrinales y tácticas del comunismo ruso. Pero, fallecido Sun Yat-sen, Borodin y Blücher llevan su audacia a extremos inauditos. Chan Kai Chek, generalísimo del Kuomintang, llega en marzo de 1927, en su marcha impetuosa hacia el Norte, a Shanghai y a Nankín. Es el momento que Borodin espera ardentemente para expulsar a los occidentales del inmenso ex Imperio. La soldadesca de Chan Kai Chek, ebria de alcohol y xenofobia, asalta las concesiones internacionales de Shanghai y, entre ellas, la británica. Pero, por aquellos—ya remotos—días, no se produce ofensa al pabellón listado que no despierte el inmediato eco de los cañones de la orgullosa Flota.

Una escuadra británica, apoyada por barcos de numerosas nacionalidades, bombardea la ciudad. Chan Kai Chek ha de optar entre Rusia y el Occidente, entre la posible caída ante un inesperado adversario y la consolidación de su nascente República. Opta por lo segundo. Passporta a Borodin y a Blücher, expulsa del Kuomintang a los comunistas y lleva a cabo verdaderas matanzas entre los adeptos a Moscú. Noventa mil soldados comunistas buscan refugio—en el invierno de 1927 a 1928—en las inaccesibles montañas de la China central, donde organizan una llamada «República Soviética». Sus jefes son: el joven oficial Chu Teh y cierto poeta-ideólogo de nombre Mao Tse Tung.

El episodio no es muy conoci-

do. A veces se complace la Historia en hacer que un menudo drama personal se transforme en una gran tragedia universal. Tal es el caso aquí. Durante las matanzas de Nanchang, una poetisa roja, primera esposa del Mao Tsé Tung, fué muerta, y Mao Tsé Tung juró un odio insaciable a Chan Kai Chek. Mao Tsé Tung es hoy el Presidente—aun cuando nominal desde hace poco—de la «República Popular de China»; Chu Teh, el comandante en jefe de su Ejército. Rusia, implicable en su tenacidad, no olvidaría ya nunca la ofensiva de Shanghai ni la defección de Chan Kai Chek; tampoco olvidaría Mao Tsé Tung—mentalidad de Oriente—la muerte de una esposa de la que estaba hondamente enamorado. Quienes lo han olvidado, tal vez porque nunca lo aprendieron, son los occidentales. Es posible que, por esta razón, China haya venido estando desde entonces en una permanente «última hora».

«Última hora» en diciembre de 1943, cuando, reunidos en El Cairo Roosevelt y Churchill, prometieron a Chan Kai Chek la restitución de los territorios arrebatados por el Japón a China, es decir, Manchuria, Formosa y el archipiélago de los Pescadores.

«Última hora» en la Conferencia de Yalta de febrero de 1945, en que Churchill y Roosevelt, a cambio de la entrada de Rusia en guerra con el Japón, se obligaron a forzar a Chang Kai Chek a negociar con la Unión Soviética. «Última hora» con el Tratado ruso-chino de amistad y alianza del 14 de agosto de 1945, por el que Rusia, a cambio—entre otros botines—de las Kuriles, el Sur de Sajalin, la Mongolia interior, Port Arthur y Dairen, se comprometió a devolver Manchuria a Chang Kai Chek, y a reconocer a su Gobierno como el único legal de la República.

«Última hora» en octubre de 1945, cuando entre todo lo pactado, Rusia entrega la Manchuria a Mao Tsé Tung, y con ella, los inmensos depósitos de armas arrebatados a los japoneses. «Última hora» en diciembre de 1945 en que llegado Marshall a Pekín como embajador extraordinario, logra el acuerdo del 10 de enero de 1946, por el que nacionalistas y comunistas daban por terminada la guerra. «Última hora» en octubre de 1946, cuando, roto unilateralmente el anterior acuerdo por los comunistas, Chang Kai Chek conduce a sus Ejércitos en triunfo hasta el baluarte rojo de Chahar.

«Última hora» en enero de 1947 en que Marshall considerada fracasada su misión conciliadora, y es retirada la ayuda a Chang Kai Chek. «Última hora» en enero de 1948, en que los comunistas abastecidos abundantemente por la Unión Soviética, conducen su contraofensiva hasta las orillas del Yang Tsé. «Última hora» en julio de 1949, cuando Acheson secretario de Estado publica un «Libro Blanco» por el que se desahuciaba prácticamente al régimen nacionalista en la hora crítica en que más indispensables le eran estímulos y ayudas.

Y «Última hora» en diciembre de 1949, en que Chang Kai Chek se retira a Formosa; y en enero de 1950, en que para salvaguardar sus intereses comerciales de Hong Kong, Gran Bretaña reconoce oficialmente al Gobierno de Mao Tsé Tung; y en mayo de 1950, en que cae la isla de Hainan, y en junio de 1950 en que se produce la agresión contra Corea; y en junio de 1954, en que—en Ginebra—se pacta la bolchevización de la mitad del Vietnam; y, entre estas fechas últimas, la negativa

a que Mac Arthur ataque a los comunistas chinos más allá del río Yalu, pese a haber sido condenados como agresores por la Asamblea General de la O. N. U. y en enero de 1955, en que luego del ataque de la China roja contra las islas Tachen y la movilización de la VII flota, se invita al agresor a discutir los hechos en el Consejo de Seguridad... Una larga lista de «Últimas horas», en fin, que, en el transcurso de veintiocho años, han ido perfilando una de las más graves iniquidades diplomáticas que ha conocido la historia; pero una iniquidad diplomática que ha regalado al comunismo un inmenso país poblado por seiscientos millones de habitantes y dotado de todos los recursos económicos que pueda apetecer un Estado moderno.

La «Última hora» de hoy parece traernos aires de conflagración bélica. Sin embargo, es muy poco probable—por ahora—el estallido. La China nacional ha quedado reducida a dos cadenas de islas. Una—la de los archipiélagos de Tachen, Quemoy y Matsú, ceñidos a la costa—ha sido energicamente retenida por Chan Kai Chek en la esperanza de poder, algún día, servirse de ella como trampolín para liberar a su pueblo esclavizado; la otra—la de Formosa y los Pescadores, que conservan sus nombres portugués y español y que fueron teñidas con su sangre por mártires dominicos españoles en los mediados del siglo XVII—constituyen dos baluartes necesarios para la intangibilidad del sistema de defensa del Océano del Pacífico. Si Formosa y los Pescadores se perdiesen, quedarían de inmediato amenazados el Japón y Filipinas, y la VII flota tendría que replérgarse al cobijo de las Hawái.

Es posible que la diplomacia—la funesta diplomacia que ha

(Continúa en 4.ª página)

KALEIDOSCOPIO

Solución al crucifra

6	16	3	9
1	11	8	14
12	2	13	7
15	5	10	4

Políglota

Un periodista celebra una conversación con cierta persona famosa por su dominio de los principales idiomas modernos.

—¿Cuántos idiomas habla usted?

—Muchos. Pero comunmente uso cuatro.

—¿Indistintamente?

—No. Cuando me dirijo a una mujer hermosa y más o menos frívola, la hablo en francés; cuando discuto sobre dinero, hablo en inglés; cuando quiero imponerme a alguno, hablo alemán, y cuando me pisan un callo suelo decir algunas palabras en mi lengua materna.

Precaución

El cacique de una ciudad mejicana, aborrecido en la población por sus manejos y arbitrariedades, entra en una peluquería. Se dirige al barbero y le pregunta:

—¿Sabe usted quién soy?

—No, señor.

—Bueno; entonces puede usted afeitarme.

Por no gastar luz

Decididamente los escoceses van a tener que adoptar alguna actitud frente a las anécdotas que corren a su costa.

Esta se refiere a cierto escocés a quien un amigo suyo sorprendió estudiando afanosamente el alfabeto Braille para ciegos, idea para que los pobres invidentes puedan leer sobre una superficie perforada ayudándose del tacto.

—¿Qué te pasa?—pregunta el amigo.—¿Estas en peligro de perder la vista?

—No. Aprendo el alfabeto Braille para leer por las noches en la cama sin tener encendida la luz.

Voluntarios

En uno de los disturbios del período revolucionario de Méjico uno de los generales en lucha vió entrar a su ayudante, que le dijo:

—Mi general; ahí están los voluntarios.

—Tá güeno. Desátelos no más.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultra violeta e Infrarrojos.

MEDIAS KAYSER

LAS MEJORES Y MAS CONOCIDAS EN EL MUNDO ENTERO, QUE USTED PODRA ADQUIRIR PRONTO EN ESPAÑA

Dos familias supultadas por el hundimiento de una casa en Valladolid

Tres personas resultaron muertas y otras siete heridas

VALLADOLID.—Tren personas han resultado muertas y otras siete heridas al derrumbarse una modesta vivienda, ocupada por familias, en sus pisos bajo y principal, en la calle de Fernando Ferreiro, barrio de los Pajarillos Altos.

La Guardia Civil y el Servicio de Bomberos extrajeron de entre los escombros los cadáveres de Feliciano García de Pablos, de cuarenta y ocho años de edad, inquilino del piso bajo, y de sus hijas María del Carmen y María Teresa García González, de trece y siete años, respectivamente.

Con heridas graves resultaron la esposa y madre de los anteriores, Jerónima González Macías, de cuarenta y uno; de menos importancia, sus hijos Jerónima, Encarnación, Julia y Feliciano García González, de once, seis, dos y cinco, y de poca importancia, Paulino Gujarrar García, de sesenta y cuatro, y su esposa, Luisa Verdugo, inquilinos del piso principal.

El hundimiento se produjo, al parecer, por el reblandecimiento de la pared trasera de la vivienda a causa de las pasadas lluvias.—(Cifra).

El buque español «Micaela» se hunde a la entrada del puerto del Musel

Era remolcado por el «Plutón», que había acudido en su auxilio

LA TRIPULACION DEL BARCO PUDO SER SALVADA

GIJÓN.—Casi a la entrada del puerto del Musel se hundió ayer tarde el buque español «Micaela», de 500 toneladas. Se salvó la tripulación, compuesta por siete hombres y el capitán, don Francisco Orozco, que abandonó el buque con el agua ya hasta la cintura.

El «Micaela» era propiedad de don Francisco Chacartegui, de la matrícula de Cádiz, y su construcción era moderna.

Detalles del accidente

A las siete de la mañana de ayer se captó una llamada de auxilio del vapor mercante español «Micaela», de 500 toneladas de arque total, que se dirigía con un cargamento de apeas (madera en rollo) al puerto del Musel, y que, a consecuencia del temporal, sufrió un corrimiento de la carga cuando navegaba a la altura de San Esteban de Pravia y a unas seis millas de la costa, y se encontraba en grave peligro de perderse por estar muy escorado.

Poco después se supo que en auxilio del «Micaela» había acudido un buque noruego de gran porte que, debido al temporal, no pudo ayudarle.

A las nueve de la mañana salió del puerto de Avilés, a toda máquina, el remolcador de la Junta de Obras «Plutón», al mismo tiempo que acudían también en auxilio del barco siniestrado los buques «Arnal», que se hallaba en el puerto de Avilés y «Castipunitas», el primero de los cuales

llevaba a remolque una lancha del Servicio de Salvamento de Naufragos, con el práctico señor Elzaguirre a bordo. Desde el puerto de San Esteban también salió el remolcador «Atlas».

A las once de la mañana se tuvo conocimiento de que el «Plutón» había logrado lanzar un cabo de remolque al «Micaela» y que intentaba conducirlo al puerto del Musel. Las autoridades de Marina del puerto de Avilés se encontraban desde primera hora en constante comunicación con el capitán del buque siniestrado a través de la estación de radio del mercante «Hinojedo», surto en este puerto. Por este conducto, a la una de la tarde se sabía que el «Plutón» remolcando al «Micaela» habían remontado ya el cabo de Peñas, y que el guardacostas de la Armada española «Cies» también había acudido a prestar ayuda en caso de un posible naufragio.—(Cifra).

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vienda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila.

Máquinas hacer punto HERNANDEZ ROS. Contado, plazos. José Antonio, 24. MADRID

Foro abulense

Tierras de misión

Días pasados dimos la noticia de que una maestra joven, poco ha salida de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús» de esta Ciudad, partía para América con el fin de estreñar su título en tierras de misión. Por el relieve tipográfico con que fué publicada la noticia y su extensión pudieron darse cuenta nuestros lectores de la importancia extraordinaria que concedíamos al hecho. También sabemos que en tierras americanas realizan una sublime tarea evangelizadora sacerdotes abulenses.

Se trata de secundar los deseos del Vicario de Cristo, expresados por boca del Nuncio de Su Santidad, monseñor Antoniutti, de que sean precisamente sacerdotes españoles, y sacerdotes recién salidos de nuestros Seminarios, los que atajen de forma eficaz el materialismo que se cierne sobre las jóvenes repúblicas hispano-americanas.

Es una visión desoladora la de muchas Diócesis americanas, que cuentan solamente con seis sacerdotes, que han de multiplicarse para contrarrestar la labor de una multitud de Pastores protestantes llegados de diferentes partes del Globo, y que encuentran en aquellas tierras eco favorable a su esfuerzo. Naturalmente, estos Pastores, de los que ninguno es español, realizan una doble labor en los indígenas: el apartamiento de la Iglesia Católica y el olvido de la comunidad de raza. No es esta la primera vez que oímos hablar de los intereses espúeos que animan a los predicadores de otras sectas en su misión en Hispanoamérica. Más parecen políticos a sueldo que propagadores de una doctrina altruista.

Por ese doble motivo debe ser España la encargada, como en los primeros tiempos de la conquista, de llevar a aquellas regiones la luz del Evangelio y el calor de los hermanos de sangre. Nuestra Diócesis tiene también allí su campo misionero. Ya son varios los jóvenes sacerdotes salidos de nuestro Seminario que han partido a esta Misión con el corazón henchido de entusiasmo y celo misionales.

Una misión que debemos tener en cuenta en nuestras oraciones. Y como los misioneros necesitan ayuda eficaz de colaboraciones en el orden sanitario, cultural, etcétera, ponemos de relieve el rasgo ejemplar de la joven maestra para que su ejemplo cunda y prenda el fervor en las almas de tantas Hijas de Teresa de Jesús que sienten el celo apostólico y solo precisan de la orientación propia de sus aptitudes y de sus actividades.

Medias de Cristal
¿Sueters, rebecas? No piense
GUTIERREZ

CARTELERA
Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«El ídolo de barro» (3).

Gran Cinema.—«Un caballero andaluz» (2).

Teatro Principal.—«Muchachas de Bagdad» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores con tarjetas. (4) Gravemente peligrosos.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos.

CLINICA DE SAN JOSE
Dr. RIAZA. Cirujano
HABITACIONES PARA OPERADOS
Asistido por Religiosas Siervas de María
CONSULTA DE DOCE A DOS
Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698 AVILA

Ecos de sociedad

De días

Mañana los celebrarán doña María López de Jiménez; doña Consuelo Hernández, viuda de Jacinto, y la señorita María Carmen San Román Aguado.

Operado

En la clínica del doctor Suárez le ha sido practicada una delicada operación quirúrgica, con resultado satisfactorio, a nuestro buen amigo, el industrial de esta plaza, don Angel Domínguez.

Deseamos el rápido restablecimiento del paciente.

Nombramiento

Ha sido nombrado apoderado cajero del Banco Hispano Americano nuestro buen amigo don Valentín Montero Cuervo, al que deseamos los mayores éxitos en su nuevo cargo.

Nuestra enhorabuena.

Jura de cargo

Esta mañana, en el palacio de Justicia, ante la Sala de Gobierno de la Audiencia Provincial ha jurado su cargo el letrado abulense don Garpar Moisés Gómez.

La Sala estaba formada por el presidente interino de la Audiencia don Luis Ortiz de Rozas, teniente fiscal don Mariano Gómez de Liaño y magistrados suplentes don José Dávila y don José Santacana, hallándose en representación del Ilustre Colegio de Abogados de Avila, don Eduardo Ruiz Ayúcar.

Actuó de padrino en la ceremonia el abogado abulense don Fernando L. Fernández Blanco, siendo todos los asistentes, entre los que se veían casi la totalidad de abogados y procuradores abulenses, obsequiados con una copa de vino español.

Enviamos nuestra enhorabuena a don Gaspar Moisés Gómez, al que deseamos muchos éxitos profesionales.

Testimonio de gratitud

Don Pedro Velayos Hidalgo, en nombre propio y en el de sus hijas, agradece muy de veras los testimonios de pésame por ellos recibidos con motivo del fallecimiento de su esposa y madre respectivamente, doña Norberta Sanchidrián García, fallecida el día 20 de febrero en nuestra ciudad.

Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla

Enfermedades de los niños
Rayos X

Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila.

(Viene de 3.ª página)

perdió casi todas las batallas del Extremo Oriente—pueda arbitrar fórmulas para evitarlos hoy una «última hora» irreparable y sensacional. A las fieras se las aplica circunstancialmente con carne, y en el Extremo Oriente aun queda la carnicería de la cadena de islas ceñidas a la costa. Pero tantos, tan descomunales y tan aviesos han sido los errores cometidos, que mucho es de temer que en lo futuro esas «últimas horas» que tienen como protagonista a China vuelvan a encaramarse en los periódicos para estremecer de angustia al mundo.

Mañana, XLVII Aniversario de la Fundación del Instituto Nacional de Previsión

Con este motivo se celebrarán en Avila diversos actos organizados por la Delegación Provincial

El presidente del Consejo y de la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión don Alejandro Álvarez López Baños ha tenido la amabilidad de invitarnos a los actos que se celebrarán mañana en nuestra ciudad con motivo del XLVII Aniversario de la Fundación del I. N. P.

El programa es el siguiente: A las once de la mañana.—En la Basílica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, Misa en sufragio de los funcionarios y colaboradores del Instituto Nacional de Previsión fallecidos.

A las doce.—En el salón de actos de esta Delegación Provincial Acto de Previsión, con asistencia de Autoridades y representaciones, en el cual se hará entrega de

los Premios Provinciales, con sus correspondientes Diplomas, concedidos por este Instituto Nacional de Previsión a los señores Maestros que más se han distinguido por su labor en pro de las Mutualidades Escolares, y recompensas a los niños Mutualistas que con mayor perseverancia practicaron la Previsión durante el pasado año 1954.

Actos organizados por el Grupo de Empresa.—El Grupo de Empresa de «Educación Descanso» del Instituto Nacional de Previsión ha organizado para los días 25, 26, 27 y 28 del corriente y el 1.º de marzo, diversas actividades cuyo detalle figura en programa aparte.

MOTOCICLETAS GUZZI

Ventas a plazos hasta dos años

Hijos de Victor Alcón

Avenida de José Antonio, 5.

Teléfono 552.

AVILA

Publicidad VELASCO

Pánico en el Mercado Grande

Dos novillos desmandados hicieron correr a la gente que por allí paseaba

Esta mañana, a las dos y cuarto, dos novillos que conducidos por su dueño iban hacia la calle del Duque de Alba, al llegar a la altura de San Pedro, se pegaron entre ellos, saltando desmandados hacia el Mercado Grande.

La gente que por allí se hallaba en aquellos momentos paseando, bastante numerosa por cierto, corrió alarmada hacia los soporales, sembrando el natural pánico. Hubo quien no distinguió bordillos ni obstáculos y sufrió el consiguiente golpe y, hubo

también quien no reparó en distancias y cualquiera sabe si todavía no habrá terminado de correr.

Lo que no surgió es ningún taurómico dispuesto a hacerse con los bichos que, al fin, fueron reducidos por quienes les conducían ante la alegría de los paseantes que volvieron a poder disfrutar del agradable paseo dulcificado por la no menos agradable temperatura.

Por fortuna no hubo que lamentar la menor desgracia.

Ayuntamiento Nacional de Santa Cruz del Valle

Edicto de subasta

Por acuerdo de este Ayuntamiento de mi presidencia, se abre licitación pública para subastar el aprovechamiento de 41 pines secos, con un volumen aproximado de 42'880 m. c. de madera bajo el precio base de 10'720'00 pesetas e índice de 13.400'00 pesetas.

Estos pines se encuentran clasificados con arreglo a la orden de 13 de agosto de 1949 y los certificados profesionales exigibles son de las clases A, B, y C.

Las proposiciones se presentarán en pliego cerrado, debidamente reintegradas, durante el plazo de licitación y horas de oficina en la Secretaría de este Ayuntamiento, acompañando el resguardo que acredite haber depositado el tres por ciento del precio base, declaración jurada de no hallarse comprendido en ninguno de los casos de incapacidad incompatibilidad señalados en los artículos 4.º y 5.º del Reglamento de Contratación, documento que acredite la personalidad del licitador, Certificado

Batista jura la presidencia de Cuba

LA HABANA.—Con asistencia del Conde de Vaillellano, ministro de Obras Públicas español, se ha realizado el acto de tomar posesión de la presidencia de Cuba el general Batista.

Máquinas punto modelo especial

patentado, rodamientos ocho guahillos. Enseñanza gratuita domicilio. Máximas facilidades. IMPERIO. Montero, 32. MADRID.

Profesional y Hoja de compras correspondiente.

La duración de este aprovechamiento será por todo el año fiscal corriente, no pudiendo tomar parte en la subasta los que por algún concepto sean deudores a los fondos municipales.

El plazo de licitación aparece en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 23 de febrero actual y se estará a lo dispuesto en el mismo y a los pliegos de condiciones que se encuentran de manifiesto en Secretaría hasta el acto de la subasta.

Santa Cruz del Valle, 22 de febrero de 1955, el alcalde, Jesús González.

“La crítica en la Prensa”

Conferencia de mañana en el C. E. I. A.

A las siete y media de la tarde se celebrará mañana en el Auditorium de Radio Avila el acostumbrado acto cultural del Centro de Estudios e Investigaciones Abulenses. Disertará sobre «La crítica en la Prensa» don Juan Grande Martín, director de EL DIARIO DE AVILA.

VII Campeonatos Nacionales de Ajedrez de Educación y Descanso

Fase Interprovincial

El equipo de Avila en tercer lugar, a un punto y medio del primero

Continúan desarrollándose en Palencia con creciente interés y gran expectación como lo demuestra la gran cantidad de público que acude a presenciar las partidas, la fase interprovincial clasificatoria para la final de los VII Campeonatos Nacionales de Ajedrez de Educación y Descanso. Los resultados de la tercera ronda han sido los siguientes:

Burgos, tres puntos; Segovia, uno; Santander, dos; Palencia, dos; Avila, dos y medio; Salamanca, uno y medio.

Después de esta jornada la clasificación general es la siguiente: Burgos, siete puntos y medio. Santander, seis y medio.

Avila, seis.
Salamanca, seis.
Palencia, 5.
Segovia, 5.

Como se ve nuestro equipo ha mejorado notablemente su posición, ya que del último puesto que ocupaba en la clasificación en la ronda anterior ha pasado al tercer puesto.

Hasta ahora hay que destacar la soberbia actuación de González Ajates que se encuentra en plena forma y lleno de moral, al no haber perdido ninguna de las partidas jugadas. Mañana se enfrentará con un gran jugador del equipo de Palencia por lo que se espera con mucho interés este encuentro, ya que el contrario es hombre curtido en esta clase de torneos.

La actuación de los demás componentes de nuestro equipo no pasa de discreta.

El baloncesto abulense, merece todo nuestro apoyo

Ahora, puede volver a resurgir

Los deportistas estamos de enhorabuena. Buena racha del Avila en el torneo liguero y el resurgimiento del baloncesto, son poderosas razones para ello.

Hablábamos ya hace días, y ahora se confirma, que iba a renacer el baloncesto abulense. Nada puede causar más satisfacción que este despertar de los aficionados al deporte de la canasta que siempre tuvo en Avila magníficos representantes, que fueron paseando por doquier, victoriosos, la bandera deportiva abulense. Avila fué siempre tierra de grandes baloncestistas, y debe seguirlo siendo.

Primero, aquellas muchachas de la Sección Femenina que llegaron a ganar prestigio para Avila hasta en el campo internacional; luego, los chicos de aquel «Gredos»; que se codeó con los equipos de más talla. Después, Educación y Descanso y, más tarde, incomprensiblemente, lo

60 nuevos abogados madrileños han jurado esta mañana sus cargos

Entre ellos figura una señorita. Les tomó el juramento el presidente del Tribunal Supremo

MADRID, 25.—Sesenta nuevos abogados madrileños, entre los que se cuenta una señorita, recientemente incorporados al Colegio Oficial de esta capital, han jurado esta mañana sus cargos.

El acto se celebró en el salón de Plenos del Tribunal Supremo, cuyo presidente, señor Castán Tobeñas, a quien acompañaban otras personalidades y altos cargos de la Justicia, tomó juramento a estos nuevos letrados, de la promoción 1954-55, con el ritual acostumbrado.

Más tarde, se reunieron en el salón del Colegio de Abogados de Madrid, donde su presidente, señor Escobedo, les dio la bienvenida y les brindó la protección de dicha entidad para el mejor desempeño de su profesión — (Cifra).

que había sido uno de nuestros más legítimos orgullos en el campo deportivo, desapareció, cayendo en el más absoluto olvido.

Hasta ocurrió, y ésto es lamentable, que fué suprimido el campo que en San Antonio había y que, los mismos futbolistas los futbolistas que quieren mantener una completa preparación física, claro está, deberían haber cuidado con mimo y escrúpulo.

Nada de ello se hizo así. Nadie de quien de cerca seguía el deporte se ocupó de su custodia y conservación, y Avila perdió hasta el más mínimo rastro de lo que fué un deporte que, hasta la fecha, es en el que más gloria se conquistó para la ciudad.

Afortunadamente ahora, el baloncesto abulense va a despertar del letargo en que ha permanecido. Unos entusiastas del deporte de la canasta, que vivieron de cerca y con toda intensidad aquellos días magníficos de nuestro baloncesto, con los mismos que defendieron los colores, se han levantado en pro de este deporte y ensarbolando su bandera, que va afianzada y avalada por la fuerza que da el cariño, el interés y las ganas de hacer se ha lanzado con ahínco en busca de la consecución, nuevamente, de un club de baloncesto en Avila.

Es digna la empresa de todo elogio y, suponemos que todos tanto aficionados como organizados ayudaran y apoyaran a estos deportistas, que no han dudado ni un momento en acometer ésto que tanto se ha echado de menos en los últimos años, y que puede ser la base para la creación de unas instalaciones donde la juventud abulense pueda, a la vez, que cumplir con ese deber primordial que es la educación física, adiestrarse en el deporte de la canasta, que tantos adeptos tuvo, y que tan buen recuerdo dejó en nuestra capital.

Sumémoslos todos, pues, a esta magnífica obra, y apoyemos, bien económicamente o con nuestro entusiasmo, a estos deportistas que, sin regatear esfuerzo, van a luchar por devolvernos un deporte que de Avila nunca debió desaparecer.